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Гуманітарна криза в Україні поглибилась через збройний конфлікт, 

економічну нестабільність та вимушене переміщення мільйонів громадян. У 

зв'язку з цим, виникла гостра потреба в гуманітарній допомозі для забезпечення 

базових потреб людей. 

Міжнародні благодійні організації стали важливими партнерами у 

подоланні кризи, надаючи як матеріальну, так і моральну підтримку, що включає 

фінансову допомогу, логістичне забезпечення, захист прав людини тощо. 

Розглянемо організаційну структура та основні принципи співпраці на прикладі 

МБФ «Альянс громадського здоров’я», що знаходиться у місці Києві та працює 

по всій Україні.  

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (до 

листопада 2015 року відомий як Міжнародний благодійний фонд «Міжнародний 

Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні») (далі – Альянс) є провідною недержавною 

професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та 

громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемію ВІЛ/СНІДу, 

туберкульозу, вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в 

Україні шляхом надання фінансової й технічної підтримки відповідних програм, 

якими охоплено понад 250 000 найбільш уразливих груп населення, що є 

найвищим показником у Європі. 

Основні напрямки допомоги – це інтегроване надання послуг з ВІЛ, 

зменшення шкоди, туберкульозу, вірусного гепатиту, інфекцій, що передаються 

статевим шляхом, психічного здоров’я та нових загроз для громадського 
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здоров’я. Реагування на кризи, пов’язані з охороною здоров’я, та гуманітарна 

діяльність. 

Механізмом надання допомоги є залучення ресурсів, а саме: організація 

залучає фінансування в рамках співпраці з іншими міжнародними Донорами; 

формою надання допомоги є зусилля зосереджені на медичній допомозі, 

забезпеченні їжею, психологічній підтримці, освіті для дітей, які втратили 

доступ до навчання, а також розбудова спроможності та відновлення організацій 

регіональних партнерів. 

Щодо результатів, то організація регулярно звітує про результати того чи 

іншого проєкту перед своїми Донорами. Ведеться активний зворотній зв'язок із 

бенефіціарами проєктів, отриманий досвід обов’язково враховується в 

подальшій діяльності. 

З моменту заснування демонструє стійкий організаційний розвиток. 

Кожного дня організація робить свій внесок у боротьбу з епідемією. Протягом 

останніх 15 років внесок серед неурядових організацій у відповіді на епідемію 

ВІЛ/СНІД був найвизначнішим, що дозволило Альянсу стати лідером у 

підтримці держави в боротьбі зі СНІДом. Програма, що реалізується Альянсом 

та його партнерами, була визнана ВООЗ однією з найкращих практик 

профілактики ВІЛ у Європі. Регулярно здійснюється дослідження, випробовуємо 

інноваційні підходи та поширюємо найкращі практики в Україні та всьому світі. 

Альянс є офіційним співвиконавцем заходів Загальнодержавної цільової 

соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014–2018 роки, 

затвердженої Верховною Радою України 20 жовтня 2014 року. 

Отже, випливає необхідність налагодження довгострокових програм, 

важливо продовжувати гуманітарну підтримку, адже відновлення країни 

потребує часу і значних ресурсів. Інвестиції в освіту та відбудову 

інфраструктури є необхідними, при цьому важливо забезпечити тісну співпрацю 

між міжнародними організаціями та українською владою, щоб уникнути 

дублювання зусиль та максимально ефективно використовувати ресурси. 

 


